
Ф.И. ___________________________________________ 

Ф.И. ___________________________________________ 

Ф.И. ___________________________________________ 

                 1. Вставь пропущенные буквы 

                   Не сп...ши языком — тор...пись делом.  

 

              2.Напиши проверочные слова, к словам с парными согласными 

     Гудки – __________ , дуб – ___________, книжка –_____________, 

 заморозки – _______________, травка –_______________, залезть – 

_______________,  ложка – _______________,  мягкий – 

________________, легко – _________________ . 

 

  

       1.  Вставь  пропущенные  буквы.  Поставь  ударение и                      

подчеркни    безударные   гласные. 
 

   П…тнистый, кр...чать, ст...кольный, …довитый,    

сл...дить, оп…риться, м…довый, ш…рокий, цв…тной.  

 

 

            2. Вставь пропущенные буквы.  В скобках напиши          

           проверочные  слова. 
 

Русский солда… (___________) не знает прегра... (___________) . 

Зелёный наря...(____________) полей радует гла... (___________). 

        1. Исправь ошибки. 

    Потинуло  холадом. Последние  клочя  тумана  мокрой   

марлей палзли посклону. Открылись яркие сияющие горы. 

 
 

2. Составь из слов предложение. Запиши. Подчеркни основу 

предложения.     вып…л,  сегодня, сне…, ночью 
_________________________________________________

_________________________________________________ 



Ф.И. ___________________________________________ 

Ф.И. ___________________________________________ 

Ф.И. ___________________________________________ 

  1. Реши  задачу  выражением:    У Лены 8 монет по 5 рублей     

и еще 32 рубля. Сколько всего рублей у Лены? 

     1. Начертите отрезок АК длина которого 90 мм. 

Отметьте на нем точку С так, чтобы длина отрезка АС 

была равна 25 мм. Узнай длину отрезка СК и запиши в см.  

СК =_____см 

 

 

 

 

 

2. Найди   значение  выражения. 
 

 67 – 39 + 15 – 16 : 4 ∙ 3  ∙ 2= 

2. Найди   значение  выражения. 
 

  36 + 2 ∙ (9  ∙ 3) : 54 – 19 =            

  

 Реши  уравнения. 

     х – 51 = 48                         64 : х = 8         


